

新疆重奖两“勇斗暴徒”群体

除授殊荣外,分别奖励30万元、20万元

据新华社乌鲁木齐6月18日电 6月18日,新疆维吾尔自治区人民政府授予和田市、皮山县“勇斗暴徒”群体“自治区见义勇为模范群体”荣誉称号,颁发荣誉证书、奖章,分别奖励30万元、20万元。

2014年6月中旬,3名手持斧头的暴徒潜入和田市一家棋牌室,突然砍杀无辜群众。面对疯狂暴徒,多名现场群众毫不退缩,与暴徒展开殊死搏斗。附近商户听到警报后,立即拿起大头棒、灭火器对暴徒进行围追堵截,并积极配合闻讯赶来的武装

巡逻力量,一举制服3名暴徒,最大限度地减少了伤亡。

2014年5月下旬,皮山县桑株乡6名村民在安全巡查时,发现3名身带管制刀具和疑似爆炸装置可疑人员,遂上前询问,遭暴徒持刀袭击。村民机智勇敢、沉着应对,先后将3名暴恐犯罪嫌疑人全部抓获,收缴匕首砍刀及12枚爆炸装置。

自治区人民政府表彰决定称,他们的英雄壮举,体现了中华民族见义勇为、惩恶扬善的传统美德和高尚品格,彰显了各族人民群众“爱国爱疆、团结

奉献、勤劳互助、开放进取”的新疆精神,显示了各族群众勇敢直面暴徒,以实际行动全心、全力支持严打暴恐活动专项行动,坚决与暴恐分子作斗争的信心和决心。

表彰决定号召全疆广大群众以受表彰的见义勇为模范群体为榜样,在反恐维稳斗争中,始终保持高度警惕,弘扬社会正义,维护民族团结,构筑起打击暴恐犯罪、捍卫社会安宁的铜墙铁壁,为自治区社会稳定和长治久安事业作出贡献。

京广线一客运列车脱线 系泥石流引发,5人受伤



事故路段已恢复通车。

据新华社南昌6月19日电 记者从南昌铁路局获悉,6月19日5时左右,受持续强降雨影响,京广线高桥至沙口间突发泥石

流,造成南昌开往广州东的T171次旅客列车第12节车厢脱线,目前已致5名旅客受伤,无其他伤亡。

当日12时2分,随着从湖南衡阳到深圳西的列车缓缓通过,因泥石流而暂时中断的京广线沙口隧道路段开始恢复通车。

因严重违纪违法

山西两名高官被调查

据新华网北京6月19日电 记者从中央纪委获悉,山西省委常委、省副省长杜善学涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

山西省政协副主席令政策涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

相关链接 >>>>>>>

杜善学、令政策简历

杜善学,参加工作后在临猗县财税局工作,曾任省财政厅副厅长,长治市委副书记、代市长、市长、市委书记,吕梁市委书记,山西省委常委、省委秘书长。事发前任山西省委常委、副省长。

令政策,曾任省委办公厅

机要处干事,省委办公厅文书信息处副处长,省委机要局副局长,省粮食厅副厅长,省发展计划委员会常务副主任(正厅级)、党组书记,省发展和改革委员会主任、党组书记。事发前任山西省政协副主席。

(曹立峰整理)

国家拟放开网购处方药 单体药店可开网上药店

据新华社长沙6月18日电 国家食品药品监督管理总局官网不久前发布“关于《互联网食品药品经营监督管理办法(征求意见稿)》公开征求意见的通知”,拟放开网上销售处方药,可以由第三方物流配送平台进行药品或医疗器械的配送。

全国经国家食药监总局批准的互联网药品信息服务单位有5019家,允许互联网药品交易服务的有270家,允许开设网上药店的仅有202家。此前国家明确,处方药严禁网络销售。

《互联网食品药品经营监

督管理办法(征求意见稿)》拟将网络售药门槛大大降低,不仅处方药可以在网上购买,单体药店也能开设网上药店。

许多业内人士认为,网上销售处方药的相关政策一旦“解禁”,网店处方药销售需求将被大量释放,医院对处方药的垄断地位将受到挑战,消费者可以买到价格更实惠的药品,有利于破除多年来“以药养医”的怪圈。

“放开网上购药是一件好事,但前提必须是得到有力监管。”中国医药物资协会秘书长刘忠良说。分类管理、逐步放开是不少业内人士的建议。

更多详情请登录:中国竞彩网 www.sporttery.cn

购彩有节制,请理性投注!